简明新闻

十三届全国人大常委会第二十五次会议在京闭幕

表决通过新修订的动物防疫法、 新修订的行政处罚法等

习近平签署主席令予以公布 栗战书主持会议

新华社北京1月22日电 十三届全 国人大常委会第二十五次会议22日下午 在北京人民大会堂闭幕。会议经表决, 通过了新修订的动物防疫法、新修订的 行政处罚法、海警法。国家主席习近平 分别签署第69、70、71号主席令予以公 布。栗战书委员长主持会议。

常委会组成人员160人出席会议,出 席人数符合法定人数。

会议表决通过了全国人大常委会关 于设立北京金融法院的决定。

中方制裁蓬佩奥等人

完全正当和必要

言人华春莹22日表示,中方决定对蓬佩

道,针对中方宣布对蓬佩奥等人实施制

裁,美国会众院外委会共和党首席成员

麦考尔称,有关制裁是"无耻"和"毫无根

员实施制裁,是对这些人在涉华问题上

严重侵犯中国主权安全发展利益的错误

行径作出的回应,是完全正当和必要的,

充分展示了中国政府捍卫国家利益的坚

政府执政期间,共实施了3900多项不同

的制裁措施,频率相当于每天3次。这

些行径严重违反国际法和国际关系基本

准则,严重损害相关国家主权安全发展

利益,不得人心,受到了国际社会的一致

己。就像'飞去来器'或'回旋镖',早晚

方一些政客只许美方蛮横打压、不许别

调机构 YouGov 与美国 CBS 新闻网联合

发布一项民调显示,超过半数的受访者

认为对美国的生活方式构成最大威胁

的,并不是"境外敌对势力",而是"其他

美国人"。民调显示,认为"外国和来自

海外的军事威胁"会对美国生活方式构

成威胁的人,在受访者中不到10%。中

人往往是自己或来自内部。我想,越来

越多的人已经认识到这一点,这也正是

拜登总统在就职演说中强调要团结、要

修复、要治愈的原因。"华春莹说。

"群众的眼睛是雪亮的。最大的敌

人正当防卫的霸凌霸权霸道逻辑。

都会飞回去的。"华春莹说。

方对此有何评论?

"我们早就说过,单边制裁损人害

她指出,麦考尔言论充分暴露了美

另有记者问:据报道,日前,美国民

她说,据美国相关机构统计,特朗普

奥等人实施制裁完全正当和必要。

据"的。中方对此有何回应?

新华社北京1月22日电 外交部发

当日例行记者会上,有记者问:据报

华春莹说,中方决定对美方有关人

外交部:

定决心。

会议表决通过了全国人大常委会关 于批准《中华人民共和国和比利时王国 关于移管被判刑人的条约》的决定、关于 批准《中华人民共和国与摩洛哥王国引 渡条约》的决定。

会议表决通过了全国人大宪法和法 律委员会、教育科学文化卫生委员会、外 事委员会分别提出的关于十三届全国人 大三次会议主席团交付审议的代表提出 的议案审议结果的报告。

会议表决通过了全国人大常委会代

表资格审查委员会关于个别代表的代表 资格的报告。报告指出,2021年1月4 日,由新疆维吾尔自治区选出的第十三 届全国人民代表大会代表,新疆维吾尔 自治区塔什库尔干塔吉克自治县提孜那 甫乡护边员拉齐尼·巴依卡,为抢救落水 儿童英勇牺牲。全国人大常委会向拉齐 尼·巴依卡代表见义勇为的壮举致以崇 高敬意,对拉齐尼·巴依卡代表的英勇牺 牲表示沉痛哀悼。

会议还表决通过了其他任免案。

全国人大常委会副委员长王晨、曹 建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更・ 依明巴海、万鄂湘、王东明、白玛赤林、丁 仲礼、蔡达峰、武维华,秘书长杨振武出

国务委员王勇,最高人民法院院长 周强,最高人民检察院检察长张军,国家 监察委员会负责人,全国人大各专门委 员会部分成员,各省、自治区、直辖市人 大常委会负责同志,有关部门负责同志 等列席会议。

郑州市启用

州市进口冷链食品集 中监管仓(惠济仓), 医护人员对进口食品 外包装进行抽检采

市两座进口冷链食品 集中监管仓正式启 进口冷链食品将全部 进入集中监管仓进行 周转。周转期间,集 中监管仓将对进口冷 链食品进行集中检 测、集中消杀、集中存 储、集中赋码。

新华社记者 李



进口冷链食品 集中监管仓

1月22日,在郑

1月20日,郑州

拜登宣布美国抗疫国家战略

新华社华盛顿1月21日电 美国总 统拜登21日在白宫宣布一项应对新冠 疫情的国家战略,并签署多项与抗疫相 关的行政命令。

这份长达198页的国家战略文件共 包含7项应对新冠疫情的目标,包括重 建美国民众对联邦政府的信任;推进安 全、有效、全面的疫苗接种计划;通过实 施"口罩令"、增加检测量、提高治疗能力 和增加医护人员等手段来遏制病毒传 播;扩大紧急救助计划,动用《国防生产 法》;安全重启学校、经济、旅游行业等; 保护风险最大的群体,促进公平;为应对 未来可能的疫情威胁做好准备等。白宫 将组建一个疫情应对办公室来协调各部

门实施这一国家战略。

文件指出,美国人口约占世界人口 的4%,但累计新冠确诊病例和死亡病例 分别占全世界总数的25%和20%。美国 正经历新冠疫情暴发以来最黑暗时期, 仅去年12月就有约7万名美国人因感染

拜登21日表示,到今年2月美国累 计新冠死亡病例数可能达50万。

拜登当天还签署了多项与抗疫相关 的行政命令,内容包括增加新冠疫苗、病 毒检测设备、个人防护用品的产量和供 应量,提高新冠病毒检测能力,加大新冠 治疗方法研发力度,要求美卫生与公共 服务部为学校恢复安全运转提供指导意 见,规定民众在机场等场所和乘坐飞机、 火车、游轮时须戴口罩。

20日,拜登在宣誓就任美总统当天 签署10多项行政命令,其中第一项命令 是"百日口罩令",规定人们在联邦政府 的建筑物内须戴口罩并保持社交距离, 敦促各级地方政府采取同样措施,呼吁 美国民众从本月20日开始的100天内坚 持戴口罩。

美国是全球新冠疫情最严重的国 家。美国约翰斯·霍普金斯大学统计数 据显示,截至美国东部时间21日晚,美国 累计新冠确诊病例超过2462万例,累计 死亡病例超过41万例,均为全球最高。

据美国疾病控制和预防中心21日 发布的数据,20日全美报告新增死亡病 例 4383 例, 创去年 4 月 15 日以来单日新 增死亡病例数最高纪录。

●澳门特区政府举行年度授勋 典礼,崔世安、钟南山获授大莲花荣

春节前我国将采取更实举措

根治欠薪 ●山东笏山金矿救援:4号钻孔

实现井底照明 日本累计新冠确诊病例数超

35万,计划2月开始接种疫苗 ●西甲皇家马德里俱乐部 1月 22日官方宣布,球队主帅齐达内新冠

病毒检测结果呈阳性

(均据新华社)

(上接第一版)综合发挥惩治震慑、惩 戒挽救、教育警醒的功效。要持续压 实金融管理部门、监管机构和地方党 委、政府主体责任,做好金融反腐和 处置金融风险统筹衔接,强化金融领 域监管和内部治理。要将防腐措施 与改革举措同谋划、同部署、同落实, 推进重点领域监督机制改革,有针对 性地补齐制度短板。各级领导干部 要带头遵守党纪国法,自觉反对特权 思想、特权现象,带头廉洁治家,从严 管好家属子女和身边工作人员。各 级党委要加强领导干部个人事项报 告情况核查。

李克强主持召开专家企业家 座谈会,征求对政府工作报告、"十四

我国成功构建完全自主知识

●目前全国最大的天然气储气

一新疆呼图壁储气库,从2020

●13名国家级省级专家进驻河

年10月下旬至今的新一轮采气周期

中,累计采气达到20.4亿立方米,同

北邢台,180张床位备用院区正在改

五"规划纲要意见建议

产权高铁接触网技术标准体系

比上周期超产5亿立方米

习近平强调,要毫不松懈纠治 "四风",坚决防止形式主义、官僚主 义滋生蔓延。要深入开展党的优良 传统和作风教育,完善作风建设长效 机制,把好传统带进新征程,将好作 风弘扬在新时代。要坚持全面从严、 一严到底,对群众反映强烈的公款吃 喝、餐饮浪费等歪风陋习露头就打、 反复敲打。对形式主义、官僚主义要 毫不妥协,全面检视、靶向纠治,持续 为基层松绑减负,树立重实干、重实 绩的用人导向,督促全党担当尽责、 干事创业。

习近平指出,要持续整治群众身 边腐败和作风问题,让群众在反腐 "拍蝇"中增强获得感。要坚决整治 政法战线违纪违法问题,努力让人民 群众在每一件司法案件中感受到公 平正义。要推动扫黑除恶常态化,坚 决打击黑恶势力及"保护伞",决不让 其再祸害百姓。要紧盯党中央惠民 富民、促进共同富裕政策落实,持续 纠治教育医疗、养老社保、扶贫环保 等领域腐败和不正之风,解决好群众 的"急难愁盼"问题,让人民群众感受 到公平正义。

习近平强调,要完善党和国家监 督体系,使监督融入"十四五"建设之 中。要把监督贯穿于党领导经济社 会发展全过程,把完善权力运行和监 督制约机制作为实施规划的基础性 建设,构建全覆盖的责任制度和监督 制度。党委(党组)要履行主体责任, 书记作为第一责任人要敢抓真管,纪 检监察机关要盯住重点人重点事。 督为主导,不断完善权力监督制度和 执纪执法体系,各种监督协调贯通, 形成常态长效的监督合力。要充分 发挥监督在基层治理中的作用,推动 监督落地,让群众参与到监督中来。

习近平指出,纪检监察机关要带

头加强党的政治建设,坚定维护党中 央权威和党的团结统一,围绕现代化 建设大局发挥监督保障执行、促进完 善发展作用,知责于心、担责于身、履 责于行。各级党委要加强对纪检监 察工作的领导,担负起统筹纪检监察 干部培养、选拔、任用的责任,选优配 强纪检监察干部队伍。纪检监察机 关要接受最严格的约束和监督,加大 严管严治、自我净化力度,针对自身 权力运行机制和管理监督体系的薄 弱环节,扎紧织密制度笼子,坚决防 止"灯下黑",努力建设一支政治素质 高、忠诚干净担当、专业化能力强、敢 于善于斗争的纪检监察铁军,以优异 成绩庆祝建党100周年。

赵乐际在主持会议时指出,习近 平总书记的重要讲话,充分肯定过去 一年全面从严治党取得新的重大成 果,深刻阐述全面从严治党新形势新 任务,强调全面从严治党首先要从政 治上看,不断提高政治判断力、政治 领悟力、政治执行力,一刻不停推进 党风廉政建设和反腐败斗争,以强有 力的政治监督,确保"十四五"时期目 标任务落到实处。讲话高屋建瓴、思 想深邃、内涵丰富,是推进全面从严 治党向纵深发展的重要遵循。各级 党组织和广大党员干部要深入学习 贯彻习近平总书记重要讲话精神,增 强"四个意识"、坚定"四个自信"、做 到"两个维护",认真落实全会部署, 把严的主基调长期坚持下去,不断实 现不敢腐、不能腐、不想腐一体推进

中共中央政治局委员、中央书记 处书记,全国人大常委会有关领导同 志,国务委员,最高人民法院院长,最高 人民检察院检察长,全国政协有关领 导同志以及中央军委委员出席会议。

中央纪律检查委员会委员,中央 和国家机关各部门、各人民团体主要 负责同志,军队有关单位主要负责同 志等参加会议。会议以电视电话会 议形式举行,各省、自治区、直辖市和 新疆生产建设兵团以及军队有关单 位设分会场。

中国共产党第十九届中央纪律 检查委员会第五次全体会议于1月 22日在北京开幕。中央纪律检查委 员会常务委员会主持会议。22日下 午赵乐际代表中央纪律检查委员会 常务委员会作题为《推动新时代纪检 监察工作高质量发展,以优异成绩庆 祝中国共产党成立100周年》的工作

平顶山工业职业技术学院东校区实训楼优化公示

规划设计单位:平顶山市规划编制中心 建设单位:平顶山工业职业技术学院

(平顶山煤炭技师学院) 建设地点:新华路与黄河路交叉口南侧 建筑面积:11202平方米 地上建筑面积:9868.8平方米

地下建筑面积:1333.2平方米

2020年12月10日,平顶山市自然资源和规划局 2020年第十四次规划业务审查会原则通过了平顶山工 业职业技术学院东校区实训楼优化。

如对本规划公示有异议,可自本公示之日起七日内 向平顶山市自然资源和规划局提出意见和建议。

联系电话:0375-3967125 2221099



黄号 1:1000 * 533 53 41 6 7 17 36 30 30 Ø 2×460.0 € 11 图例 ,9°,20°,0 规划建筑 塚 化 用地边界 8 城市道路 二 组团道路 (Dene Charle) Rep 20 47.5 9 部 39.333.393 调整后主要技术经济指标 X=31507, 028 Y=36283, 527 原主要技术经济指标 说明: 项目 数值 单位 总用地 154894.7 平方米 编号 项目 1 总用地 实习工厂 65.0° 1. 该地块的修建性详细规划于 154894.7 平方米 151842.0 平方米 151842.0 平方米 其 规划用地 2009年第六次业务会通过。现依 3052.7 平方米 145637.5 平方米 城市道路用地 3052.7 平方米 城市道路用地 总建筑面积 于办理平顶山工业职业技术学院 保留建筑面积 4557.4 平方米 保留建筑面积 4557.4 平方米 规划建筑面积 规划建筑面积 再建设系部综合楼。并将实训楼 教学及办公建筑面积 32668.7 平方米 由4层优化为7层。 实训楼建筑面积 5332.8 平方米 实训楼建筑面积 9868.8 平方米 2. 优化后的实训楼建筑面积 11202平方米; 其中, 地上建筑面 配套设施建筑面积 2321.3 平方米 配套设施建筑面积 2321.3 平方米 积9868.8平方米,地下建筑面积 1333. 2平方米。
3. 图中所标尺寸均为建筑物外墙 绿地率 绿地率 相对尺寸,单位以米计。

本社地址:平顶山市建设路西段268号 电话:4945784 邮编:467002 广告经营许可证:平工商广字第002号 通联部:4944764 广告部:4963338 发行部:4965269 印刷:平顶山日报社印刷厂 地址:建设路东段平顶山日报社新址院内 电话:3988715 上期开印:1:30 印完:4:30 定价1.5元